

## ГОСТИ НАШЕГО ГОРОДА



Большой рекламный щит извещал о встрече артистов Свердловского театра музыкальной комедии с рабочими Орджоникидзевского района в помещении кинотеатра «Победа» 6 августа. К часу дня в фойе кинотеатра царило большое оживление. Сюда приехали ведущие артисты театра: народный артист РСФСР А. Маренич, заслуженная артистка РСФСР, лауреат Сталинской премии П. Емельянова, артисты А. Комарова, Н. Бадьев, В. Фыгин, концертмейстер М. Володарская.

В своем небольшом по времени концерте артисты сумели разносторонне показать свое мастерство. Арии из оперетт «Марица» и «Принцесса цирка» Кальмана исполнил молодой солист театра В. Фыгин. Его сменили А. Комарова и Н. Бадьев. «Сцены из созданной в Свердловске оперетты «Любовь бывает разная», — так было объявлено их выступление. Они закончили его песней о Свердловске, которая звучит в этом спектакле. Концерт завершили ярким, темпераментным выступлением П. Емельянова и А. Маренич.

Дружный смех, аплодисменты сопровождали все выступления.

Интересно, в непринужденной дружеской обстановке прошла встреча свердловчан с журналистами города в Доме политического просвещения при Уфимском горкоме КПСС. Заслуженный артист РСФСР А. Матковский коротко познакомил присутствующих с историей театра, с его творческим путем. Группа актеров исполнила арии и дуэты из оперетт.

НА СНИМКЕ: артисты Свердловского театра музыкальной комедии — участники встречи с журналистами; (слева направо) заслуженный артист РСФСР А. Матковский, артистка В. Евдокимова, заслуженный артист РСФСР Б. Коринтели, заслуженная артистка РСФСР М. Виск, артист В. Фыгин, артист Л. Невлер, дирижер В. Уткин, заслуженный артист РСФСР В. Курочкин.

Фото М. Герасимова.